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Zadaci – Srednja brzina



1. Telo je za 10 s prešlo 50 metara, a narednih 80 metara je prešlo za 15s. Kolika 
je srednja brzina tela?

𝒔𝒖 = 𝒔𝟏 + 𝒔𝟐 𝒕𝒖 = 𝒕𝟏 + 𝒕𝟐 𝒗𝒔𝒓 =
𝒔𝒖
𝒕𝒖𝒔𝟏 = 𝟓𝟎𝒎

𝒕𝟏 = 𝟏𝟎𝒔

𝒔𝟐 = 𝟖𝟎𝒎

𝒕𝟐 = 𝟏𝟓𝒔

𝒔𝒖 = 𝟓𝟎𝒎+ 𝟖𝟎𝒎

𝒔𝒖 = 𝟏𝟑𝟎𝒎

𝒕𝒖 = 𝟏𝟎𝒔 + 𝟏𝟓𝒔

𝒕𝒖 = 𝟐𝟓𝒔 𝒗𝒔𝒓 =
𝟏𝟑𝟎𝒎

𝟐𝟓𝒔

𝒗𝒔𝒓 = 𝟓, 𝟐
𝒎

𝒔

I

II

𝒗𝒔𝒓 =?
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2. Srednja brzina tela je 72
𝑘𝑚

ℎ
.  Koliki je ukupan pređeni put ako je telo prvi deo 

puta prešlo za 10 minuta, a drugi za 0,2h?

𝒕𝒖 = 𝒕𝟏 + 𝒕𝟐

𝒗𝒔𝒓 =
𝑺𝒖
𝒕𝒖

𝒕𝟏 = 𝟏𝟎𝒎𝒊𝒏

𝒕𝟐 = 𝟎, 𝟐𝒉
𝒕𝒖 = 𝟔𝟎𝟎𝒔 + 𝟕𝟐𝟎𝒔

𝒕𝒖 = 𝟏𝟑𝟐𝟎𝒔

𝒗𝒔𝒓 = 𝟕𝟐
𝒌𝒎

𝒉

𝒔𝒖 = 𝒗𝒔𝒓 ∙ 𝒕𝒖

𝑺𝒖 = 𝟐𝟎
𝒎

𝒔
∙ 𝟏𝟑𝟐𝟎𝒔

𝑺𝒖 = 𝟐𝟔𝟒𝟎𝟎𝒎

𝑺𝒖 = 𝟐𝟔, 𝟒𝒌𝒎

= 𝟕𝟐 ∙
𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟑𝟔𝟎𝟎

𝒎

𝒔
= 𝟐𝟎

𝒎

𝒔

= 𝟏𝟎 ∙ 𝟔𝟎𝒔 = 𝟔𝟎𝟎𝒔

= 𝟎, 𝟐 ∙ 𝟑𝟔𝟎𝟎𝒔 = 𝟕𝟐𝟎𝒔

𝑺𝒖 =?
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3. Automobil se kretao brzinom 54
𝑘𝑚

ℎ
prvih 50 s, onada je stajao na semavoru 

narednih 30s, nakon čega je nastavio kretanje brzinom 90
𝑘𝑚

ℎ
i tada prešao 

500m. Kolika je njegova srednja brzina na celom putu? 

𝒕𝟑 =
𝒔𝟑
𝒗𝟑

= 𝟓𝟒 ∙
𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟑𝟔𝟎𝟎

𝒎

𝒔
= 𝟏𝟓

𝒎

𝒔
𝒗𝟏 = 54

𝒌𝒎

𝒉
𝒕𝟏 = 𝟓𝟎𝒔

𝒔𝟐 = 𝟎𝒎

𝒕𝟐 = 𝟑𝟎𝒔

𝒔𝟑 = 𝟓𝟎𝟎𝒎

𝒗𝟑 = 90
𝒌𝒎

𝒉

I

II

III
= 𝟗𝟎 ∙

𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟑𝟔𝟎𝟎

𝒎

𝒔
= 𝟐𝟓

𝒎

𝒔

𝒔𝟏 = 𝒗𝟏 ∙ 𝒕𝟏

𝒔𝟏 = 𝟏𝟓
𝒎

𝒔
∙ 𝟓𝟎𝒔

𝒔𝟏 = 𝟕𝟓𝟎𝒎

𝒕𝟑 =
𝟓𝟎𝟎𝒎

𝟐𝟓
𝒎
𝒔

𝒕𝟑 = 𝟐𝟎𝒔

𝒔𝒖 = 𝒔𝟏 + 𝒔𝟐 + 𝒔𝟑 = 𝟕𝟓𝟎𝒎+ 𝟎𝒎+ 𝟓𝟎𝟎𝒎 = 𝟏𝟐𝟓𝟎𝒎

𝒕𝒖 = 𝒕𝟏 + 𝒕𝟐 + 𝒕𝟑 = 𝟓𝟎𝒔 + 𝟑𝟎𝒔 + 𝟐𝟎𝒔 = 𝟏𝟎𝟎𝒔

𝒗𝒔𝒓 =
𝒔𝒖
𝒕𝒖

𝒗𝒔𝒓 =
𝟏𝟐𝟓𝟎𝒎

𝟏𝟎𝟎𝒔

𝒗𝒔𝒓 = 𝟏𝟐, 𝟓
𝒎

𝒔
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